
Додаток 11 до Правил прийому до закладу вищої освіти 

Порядок проведення вступних випробувань у 
Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» 

 
1. Для проведення співбесід у НТУ «Дніпровська політехніка» 

створюються предметні екзаменаційні комісії. Для проведення фахових іспитів 
при вступі на навчання на основі раніше здобутого ступеня (освітньо-
кваліфікаційного рівня) створюються фахові атестаційні комісії. Іспити зі 
спеціальності при вступі для здобуття ступеня доктора філософії проводяться 
предметними комісіями. 

2. Вступні випробування можуть проводитись як: 
зовнішнє оцінювання у формах НМТ, ЄВІ, ЄФВВ, ЄВВ 
або 
оцінювання в університеті у формі вступного іспиту для іноземців, 

співбесіди, фахового іспиту, фахового заліку, співбесіди замість ЄВІ, фахового 
іспиту замість ЄФВВ, а також вступного іспиту із спеціальності або 
спеціальностей для міждисциплінарної програми, іспиту з методології наукових 
досліджень замість ЄВВ. 

Зовнішнє оцінювання проводиться Українським центром оцінювання 
якості освіти з використанням організаційно-технологічних процесів 
зовнішнього незалежного оцінювання. Порядки та строки проведення 
зовнішнього оцінювання визначаються законодавством. Тестові завдання з 
навчальних предметів НМТ укладаються відповідно до програм зовнішнього 
незалежного оцінювання результатів навчання з відповідних предметів на 
основі повної загальної середньої освіти, завдання тесту загальної навчальної 
компетентності та тесту з іноземних мов ЄВІ, тестові завдання ЄФВВ, тестові 
завдання ЄВВ укладаються відповідно до програм, що затверджені МОН 
України (додаток 4 до Порядку). У визначених цими Правилами прийому та 
Порядком випадках як результати зовнішнього оцінювання можуть 
використовуватись результати єдиного державного кваліфікаційного іспиту 
(ЄДКІ) – однієї з форм атестації здобувачів вищої освіти. 

Оцінювання в університеті здійснюється відповідно до цих Правил 
прийому у випадках, коли це обумовлено особливістю підготовки за 
спеціальністю (спеціалізацією) або передбачено в спеціальних умовах участі в 
конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти. 

Оцінювання в університеті здійснюється в очному форматі, використання 
дистанційного формату допускається за рішенням приймальної комісії для 
вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території, та/або 
складали НМТ в поточному році за кордоном, та/або військовослужбовців. 

Строки проведення оцінювань в університеті наведено в розділах IV–VII 
та не оприлюднюються офіційному вебсайті університету з урахуванням вимог 
безпеки.  

Інформація про дату, час та місце проведення вступних випробувань 
відображається в особистому кабінеті вступника під час реєстрації на 



випробування або надається особисто під час подання документів у паперовій 
формі 

3. Як програми оцінювання в НТУ «Дніпровська політехніка», які 
складаються замість зовнішніх оцінювань, використовуються програми 
відповідних зовнішніх оцінювань. Програми інших вступних випробувань в 
університеті затверджуються Приймальною комісією впродовж місяця після 
затвердження Правил прийому. Не допускається включення до вступних 
випробувань завдань, що виходять за межі зазначених програм. 

Програми оцінювань в НТУ «Дніпровська політехніка» оприлюднюються 
на офіційному вебсайті університету не пізніше наступного дня після їхнього 
затвердження(https://lnk.ua/HrW3Yepik ). Програми містять в собі критерії 
оцінювання, структуру оцінки і порядок оцінювання підготовленості 
вступників. 

4. НТУ «Дніпровська політехніка» зобов'язаний забезпечити відеозапис 
оцінювань в університеті (крім фахових іспитів та фахових заліків) не менше 
ніж з двох камер відеоспостереження, розміщення на сайті університету, 
внесення посилання на цей запис в ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після 
оприлюднення оцінок вступників, а також зберігання відеоматеріалів та 
знеособлених письмових робіт на цих ресурсах у відкритому доступі протягом 
одного року у вигляді активних інтернет-посилань. Відеозапис оцінювань в 
університеті вступників, які перебувають на тимчасово окупованій території 
та/або військовослужбовців не оприлюднюється, але зберігаються в 
приймальній комісії. 

5. Вступники, які проходять вступні випробування в університеті, 
допускаються до участі в них за наявності оригіналу документа, що посвідчує 
особу; оригіналу документа, що підтверджує право вступника на участь в 
співбесіді. 

6. Сторонні особи без дозволу Голови приймальної комісії не 
допускаються до приміщень, в яких проводяться вступні випробування. 

Під час проведення вступних випробувань вступникам забороняється: 
– користуватися мобільними телефонами, планшетами та іншими 

електронними пристроями; 
– використовувати довідникові матеріали та будь-які інші 

несанкціоновані джерела інформації; 
– спілкуватися з іншими вступниками щодо змісту завдань; 
– залишати приміщення без дозволу уповноваженого члена комісії. 
У разі виявлення порушення вступник відсторонюється від випробування, 

його робота анулюється, а результат вважається незадовільним. Рішення про 
відсторонення приймається Головою відповідної комісії та фіксується в 
протоколі. 

7. Роботи вступників, виконані ними на вступних випробуваннях, які 
зараховані на навчання, зберігаються в особовій справі протягом всього періоду 
навчання. 

https://lnk.ua/HrW3Yepik


Роботи вступників, які не прийняті на навчання, виконані ними на 
вступних випробуваннях в університеті зберігаються не менше ніж один рік, 
після чого знищуються, про що складається відповідний акт. 

Університет впродовж трьох робочих днів після оприлюднення на своєму 
сайті відеоматеріалів та знеособлених письмових робіт надсилає адміністратору 
ЄДЕБО активні інтернет-посилання на такі матеріали. Адміністратор ЄДЕБО 
протягом трьох робочих днів з дня отримання активних інтернет-посилань на 
відеоматеріали та знеособлені письмові роботи розміщує такі інтернет-
посилання в окремому розділі вебсайту ЄДЕБО. 

7. Особи, які без поважних причин (визнаних такими рішенням 
приймальної комісії) не з'явилися на оцінювання в університеті у визначений 
розкладом час, а також особи, знання яких було оцінено балами нижче 
мінімального значення (100 балів), до участі в наступних оцінюваннях в 
університеті та у конкурсному відборі не допускаються. Перескладання 
оцінювань в університеті не допускається. 

8. Відомості про результати оцінювань в університеті вносяться до 
ЄДЕБО.  

9. Результати оцінювань в НТУ «Дніпровська політехніка» на певну 
конкурсну пропозицію можуть бути зараховані рішенням приймальної комісії 
за заявою вступника для участі в конкурсному відборі на іншу конкурсну 
пропозицію в університеті. 

10. Вступник має право оскаржити результати оцінювання в університеті 
шляхом подання апеляційної заяви відповідно до Положення про апеляційну 
комісію НТУ «Дніпровська політехніка». Порядок подання та розгляду 
апеляцій визначається зазначеним Положенням. 


